
 Протокол
№ 

гр. София,    13.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,   V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 13.02.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски
ЧЛЕНОВЕ:    Маргарита Йорданова

Димитър Петров

 
 
при участието на секретаря Мая Георгиева и при участието на прокурора 
Милен  Ютеров, като  разгледа  дело  номер  11437  по  описа  за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в    10.08 часа се явиха:
КАСАТОРЪТ Х. С. С.    – редовно призован, не се явява, представлява се от адв. С., с пълномощно 
по делото.
ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК СЕКТОР В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ 
– ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призован, не се представлява.
За СГП се явява прокурор Ю..
АДВ. С., ПРОКУРОР: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА: касационната  жалба;  писмени бележки от  ответника  от  09.02.2026  г.,  с  които  е 
заявено  възражение  срещу  касационната  жалба,  изложени  са  съображения  по  същество  и  е 
направено  искане  за  присъждане  на  юрисконсултско  възнаграждене,  както  и  възражение  за 
прекомерност на адвокатското такова.
АДВ. С.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.
ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.
СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. С.: Моля да постановите съдебен акт, с който изцяло да уважите касационната жалба като 
основателна и доказана, по изложените съображения, като считам, че първоинстанционният съд е 



допуснал съществени процесуално нарушение, като не е разгледал възраженията от подзащитния 
ми и по този начин е формирал неправилно своето убеждение при изготвянето на крайния съд акт. 
Претендирам разноски както са заявени.
ПРОКУРОРЪТ: Считам жалбата за основателна, доказана и моля същата да бъде уважена.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в            10.10 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:
 


